1- skFin 1ks 12- elektromotor 55/37 kW

2- otéruvzdornd vlozka 1 ks
3- turbina 3 lopatkova 1 ks
4- sitova skFin 1ks
5- sito 1/2 2 ks
6 -distancni vodici podlozka 2ks
7- horni ¢ast distan¢ni podloZzky 2ks
8- rotor s kladivky 1ks
9-podlozka 1ks
10- kryt predni
11-zamek

13- stojan
14- vystupni dil

15-17 pérové podlozky
18-22 ploché podlozky
23-29 matice
30-36 Srouby

1ks
1ks
1 ks
31ks
33ks
39ks

Gruber Maschinen
GmbH. G efreidetechnik
WICHTIG Alle angeschraubten Teile (Auslauf Siebkasten, ) mit TesaMoll 6x15mm abdichten s oot

Benennung:

ULTRA 550

Zeichnungs-Nr.:




1 Stk. Din 7991 8x25
1Stk Din 125
15tk Din 934

AMUEHLE\SCHROTA\ULtra370-550

Gruber Maschinen
GmbH. G efreidetechnik
A-4673 Ga spoltshofen

Tel: 07735/6051-0 Fax: 07735/6051-5

Benennung:

Ultra 370

Zeichnungs-Nr.:




Muhlenkompone nten

Schrauben/Normte ile

gepr.

eneh.

Nr. [Anz.|  Anderung Datum | Name @

Ultra 370 /Stuckliste

Elementnumm Titel Menge Elementnumm Dokumentnummer Menge
er er
1 Gehduse Ultra 370 1 15 Federring DIN 128 A - 12 1
2 Verschleismantel 1 16 Federring DIN 128 A - 16 b
3 Gebldse 3 Fligel 1 17 Federring DIN 128 A - 8 26
A Siebkasten 1 18 Scheibe OIN 125-1A - 105 6
5 Sieb 3mm 2 19 Scheibe OIN 125-1A - 21 8
6 Siebklemmu ng oben 2 20 Scheibe DIN 125-1A - 84 16
7 Siebklemmu ng Zwischen 2 21 Scheibe DIN 9021 - 13 1
8 Rotor Ultra 3707450 1 2 Scheibe DIN 9021 - 15 2
9 Verschraubplatte 3707450 1 23 Sechskantmutter DIN 6331 M10 2
10 Deckel 1 i Sechskantmutter DIN 934 M10 2
" Verriegelung 2 25 Sechskantmutter DIN 934 M14 b
12 Mator 1 26 Sechskantmutter DIN 934 M20 b
13 Gestell Ulfra 370-550 1 27 Sechskantmutter DIN 934 M8 21
1 Auslauf d-160 1 28 Sechskantmutter DIN 988-M M14 2
29 Sechskantmutter DIN 986-M M16 b
30 Sechskantschraube 1S0 4014 M12x120 1
31 Sechskantschraube 1S0 4017 M10x35 2
32 Sechskantschraube 1SO 4017 M10x55 2
33 Sechskantschraube 1S0 4017 M8x20 8
34 Sechskantschraube 1S0 4018 M20x60 b
35 Sechskantschraube 1SO 4018 M8x25 13
36" Senkschraube DIN 7991 M10x20 6
W:ﬁiﬂiﬁ;jﬁm‘\{émﬁﬁ%ﬁ"ﬂ,?;Tf,:.gﬁ';’e‘:?aiet, coweit | MaRstab Werkstoff, Halbzeug, Wermebehandlung
e oniariotung oder Gebrauaameserniagung vorbonaen
W Oatum Name Benennung
nach DIN 7168 Tm | DIN IS0 1302 gez. 05092006 | sfefangluck

Gruber Maschinen
GmbH. Getreidetechnik
A-4673 G aspoltshofen

Tel. 07735/6051-0 Fax. 07735/6051-5

Zeichnungs-Nr.

AMUEHLE\SCHROTAULtra370-550

Gewicht:0,0 kg [Revision




